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GODIŠNJI IZVJEŠTAJ 2014.

U različitim aktivnostima u 2014. godini sudjelovalo je više od 800 osoba-korisnika: djeca i mladi sa poremećajem u ponašanju, djeca i mladi u tretmanu Centra za socijalnu skrb Zagreb, djeca i mladi iz lokalne zajednice, odgajanici Doma za odgoje djece i mladeži Zagreb, odgajanici Odgojnog zavoda u Turopolju, učenici i učenice zagrebačkih i šibenskih srednjih škola, te Srednje škole Velika Gorica, zatvorenici Kaznionice u Turopolju, zatvorenici Kaznionice u Lipovici-Popovači, zatvorenici kaznionice u Glini, korisnici terapijske zajednice Susret, bivši korisnici terapijskih zajednica, korisnici Udruge Pet plus-stambena zajednica, stručnjaci, predstavnici raznih institucija, studenti, volonteri, prijatelji korisnika, roditelji i nastavnici korisnika. 

06.02.2014. i 23.05.2014. u Kazalištu Trešnja postavljene su završne predstave u sklopu projekta „Ljepota življenja je u životu bez alkohola i droga-dramski odgoj u funkciji prevencije ovisnosti kod mladih srednjoškolske dobi.

30. studenog 2014. održan je 8. Malonogometni turnir „SPORTSKI POTICAJ“.  
I. PROJEKTI I PROGRAMI:

1. „LJEPOTA ŽIVLJENJA JE U ŽIVOTU BEZ ALKOHOLA I DROGA-DRAMSKI ODGOJ U FUNKCIJI PREVENCIJE OVISNOSTI KOD MLADIH SREDNJOŠKOLSKE DOBI

Ovaj projekt kontinuirano se provodi od 2007. godine. 2014. godine provodio se u partnerstvu sa Odgojnim zavodom u Turopolju i Udrugom Ardura iz Šibenika. 

U radionicama odgojne drame sudjelovalo je 83 korisnika- mladih (1. grupa maloljetnici odgojnog zavoda u Turopolju, 2. grupa učenici/učenice srednjih škola u Šibeniku, 3. grupa učenici Ugostiteljsko turističkog učilišta u Zagrebu , te 12 stručnjaka u jednoj vikend edukacija iz metoda dramske pedagogije. Radionice su održane u Zagrebu i u Šibeniku). 
6. veljače 2014. u 18 sati u kazalištu Trešnja održana je predstava i izvedene pjesme:  „Dječak s priručnim snom “, dramske grupe Odgojnog zavoda Turopolje, izvedba glazbene točke, Band Aid Turopolje.
23. svibnja 2014. u 18 sati u kazalištu Trešnja održane su dvije predstave: „Hrana ljubavi“, dramske grupe Srednje strukovne škole Velika Gorica,  „Krivi put“, dramske grupe iz Šibenika.
2. UMJETNOST JE I U MENI I U TEBI

Cilj projekta je poticanje mladih na aktivno sudjelovanje u kreativnim radionicama kroz stjecanje novih znanja i vještina koje djeluju na razvoj njihovih pozitivnih potencijala, izgradnju samopoštovanja i pozitivne slike o sebi.

Ovaj projekt se kontinuirano provodi od 2008. godine. 2014. godine provodio se u partnerstvu sa  Domom za odgoj djece i mladeži Zagreb. 
Radionice su se održavale u prostorima naše udruge te u Domu za odgoj djece i mladeži Zagreb. 
U kreativnim radionicama sudjelovalo 110 korisnika.
3. VRŠNJAČKA PODRŠKA MLADIM OSOBAMA OVISNIM O OPOJNIM DROGAMA 8. MALONOGOMETNI TURNIR „SPORTSKI POTICAJ“

Sport je najbolji oblik socijalizacije koji spaja ljude i stvara nove nade. Turnir i popratne aktivnosti su omogućili neformalno druženje i razmjenu dragocjenih iskustava oporavka. Također, predviđene aktivnosti razbijaju  krivu sliku u glavi ovisnika da je oporavak moguć i da je doista moguće živjeti vani i biti čist. Sudionici su korisnici slijedećih ustanova/udruga/zajednica: Odgojni zavod u Turopolju, Kaznionica u Lipovici-Popovači, Udruga Pet plus, Zajednica Susret, EX-ovci ekipa bivših korisnika terapijskih zajednica, te naša Udruge. Na turniru je bilo 75 korisnika. 
30. studenog 2014. održan je 8. Malonogometni turnir „SPORTSKI POTICAJ“.  
Na turniru su nastupile slijedeće ekipe (ekipe su navedene prema poretku): Kaznionica u Lipovici-Popovači, Udruga za kreativni socijalni rad,  EXovci-ekipa bivših korisnika terapijskih zajednica,  Zajednica Susret, Odgojni zavod u Turopolju, Udruga Pet plus-Stambena zajednica.
3. „UKLJUČI SE- ZASLUŽIO SI (“-projekt resocijalizacije ovisnika koji izlaze iz terapijskih zajednica i kaznionica

Projekt „Uključi se-zaslužio si (“ osmislili su sami rehabilitirani ovisnici u suradnji sa stručnjacima. Naime, udruga već od 2006. provodi resocijalizaciju ovisnika, ali na neformalan način. Ovaj projekt odgovor je na iskazane potrebe naših korisnika.  Namijenjen je ovisnicima koji su završili jedan od programa terapijskih zajednica ili su otpušteni  na uvjetni otpust ili su odslužili kaznu u penalnom sustavu, ili su uspješno uključeni u neki drugi oblik liječenja, te članovima njihovih obitelji i bližnjih. Korisnici projekta će se  kroz sudjelovanje u organiziranim psiho-socijalnim, sportsko-rekreativnim, kreativnim  sadržajima što bolje rehabilitirati i resocijalizirati (zaposliti/nastaviti započeto školovanje ili se prekvalificirati), izgraditi samopouzdanje i samopoštovanje, te smanjiti mogućnost recidiva.

Glavne projektne aktivnosti: izrada individualnog tretmanskog plana u suradnji sa korisnicima, organiziranje modificirane terapijske zajednice (grupni rad) , organiziranje grupnog rada s obitelji , poticanje  korisnika na korištenje mjera iz Projekta resocijalizacije, organiziranje konkretne pomoći i podrška u aktivnom traženju posla , organiziranje kontinuiranih sportskih aktivnosti, organiziranje likovnih radionica, organiziranje jednodnevnih i jednog dvodnevnog planinarskog izleta, formiranje interne knjižnice sa stručno-popularnom literaturom, kontinuirana supervizija projekta pod stručnim vodstvom.

U 2014. u projektne aktivnosti je bilo uključeno 16 rehabilitiranih ovisnika i 5 članova obitelji.
4. „MEDVJEDIĆ SREĆKO“- projekt podrške posvojiteljima i posvojenoj djeci 
Osnovni cilj ovog projekta je pružanje psihosocijalne podrške posvojiteljima i posvojenoj djeci. Pomoć im se pruža  na četiri načina: 

1. kroz promoviranje i distribuciju slikovnice „Medvjedić Srećko“ koja na prihvatljivi i djeci razumljiv način govori o zasnivanju posvojenja, 

2. kroz formiranje grupa podrške za posvojitelje na području šire okolice Grada Zagreba (grupa se održavala dva puta mjesečno, 1. i 3. četvrtak u mjesecu), 

3. organizirano čuvanje djece posvojitelja dok su na grupi podrške,

3. kroz  pružanje individualnog ili obiteljskog  savjetodavnog rada (po potrebi korisnika). 
U 2014. u projektnim aktivnostima ovog projekta bilo je uključeno 8 roditelja te 3 djece. 

5. „MOĆAN UM, JOŠ MOĆNIJE TIJELO“- prevencija ovisnosti  i sprječavanje nasilja kod djece s poremećajem u ponašanju 

Kroz tjelovježbu i edukaciju uz stručnu podršku korisnike ustanova za djecu i mlade s poremećajima u ponašanju podržavamo i usmjeravamo u usvajanju samodiscipline, te ih potičemo na rad na sebi. Kroz grupne kružne treninge korisnici će povećati bazične motoričke i funkcionalne sposobnosti te stvoriti navike redovitog treniranja i povećati sposobnost samokontrole. Edukativne radionice će doprinijeti promjeni stavova o konzumiranju droga, nasilju, rješavanju problema, povećanju sposobnosti samokontrole i izražavanja mišljenja i stavova.
U sklopu projekta dva puta tjedno se održava sportski trening kružnog oblika sa elementima boksa, te jednom tjedno edukativna radionica. 
Projekt se provodi u Odgojnom zavodu u Turopolju, Domu za odgoj djece i mladeži Zagreb te u prostorijama Udruge. 

U 2014. godini u projektnim aktivnostima sudjelovalo je 85 korisnika. 

6. „USPJELI SU MNOGI, USPJET ĆEŠ I TI „ – tretman mladih koji imaju problema sa prekomjernom konzumacijom alkohola

Udruga za kreativni socijalni rad započela je s provedbom projekta, tretmana mladih koji imaju problema sa prekomjernom konzumacijom alkohola, ” Uspjeli su mnogi, uspjet ćeš i ti”. Korisnici projekta su mladi koji imaju probleme zbog prekomjerne konzumacije alkohola ili su neki od njih razvili ovisnost.
Cilj projekta je da kroz individualno/obiteljsko savjetovanje i grupe za podršku, mladi koji prekomjerno piju ili su razvili ovisnost o alkoholu izgrade samopoštovanje te smanje konzumaciju alkohola, a neki od njih  postanu stabilni apstinenti.

Grupe podrške se održavaju jednom tjedno u trajanju od sat vremena. Formirane su dvije grupe, za mlade od 15.-20. godina te mlade od 20.-30. godina.

U 2014. godini u projektnim aktivnostima sudjelovalo je 7 korisnika. 

AKTIVNOSTI U LOKALNOJ ZAJEDNICI

Tokom cijele godine u Udruzi smo provodili i aktivnosti za djecu i mlade iz lokalne zajednice. Za vrijeme zimskih, proljetnih i ljetnih praznika organizirali smo besplatne radionice za djecu i mlade iz naše lokalne zajednice. Vrste radionica koje smo provodili: dramske radionice, likovne radionice, igraonica i hip-hop radionica. 

Na radionicama je sudjelovalo 90 djece i mladih. 
II ORGANIZACIJSKI RAZVOJ

Udruga je u 2014. nastavila sa opremanjem i uređivanjem prostora za rad. 
Građevinskim radovima smo ogradili prostor za ured te prostoriju za sastanke i savjetovanje, kako bi bile odvojene od prostora za grupni rad.

Zaposlenica Udruge je u 2014. godini pohađala edukaciju iz zaštite na radu, te je položila ispit. Položila je ispit pružanja prve pomoći. Tvrtka Preventa d.o.o. je za Udrugu izradila Procjenu opasnosti te Plan evakuacije i spašavanja. Time je Udruga udovoljila propisima Zaštite na radu. 

Tijekom 2014. godine imali smo zaposleno 8 djelatnika od toga 2 bivša ovisnika putem mjere HZZ „Javni rad“ te 1 korisnika Doma za odgoj djece i mladeži Zagreb. 
Naknadu drugog dohotka primile su 6 osoba za stručni rad na projektima.
2 osobe su volonterski doprinijele radu udruge.

III UDRUGA U MEDIJIMA

U 2014. godini udruga je bila zastupljena u medijima:
· O projektima i projektnim aktivnostima udruge izdani su članci u Večernjem listu, 24 sata, Večernji city novinama, Nacionalu te

·  prikazani tv prilozi na Hrvatskoj radio televiziji, emisija Dobro jutro Hrvatska i Jabuka tv, emisija Zagrebancija. 

IV PRIHODI UDRUGE

U 2014. godini prihodi udruge su dobiveni iz slijedećih izvora:
1. Ministarstvo socijalne  politike i mladih 226.910,00 kn
2. Grad Zagreb, Gradski ured za obrazovanje, kulturu i šport 20.000,00 kn
3. Grad Zagreb, Gradski ured za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom 30.000,00 kn.

4. Grad Zagreb, Gradski ured za zdravstvo 35.00,00 kn
5. Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva 57.000,00 kn
6. Lions club International-District Hrvatska, Povjerenstvo za borbu protiv ovisnosti 10.000,00 kn
